

Obecní úřad Jestřabí Lhota		
Došlo 7.1.2019	Zpracovatel NEDLGL	Znak skart. režimu
Čj. 2/19/044	Příl. listy 2	Ukl. znak A 10

Městský úřad

Odbor dopravy

Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín I

tel.: +420 321 748 111, fax: +420 321 720 911

e-podatelna: posta@mukolin.cz, web: http://www.mukolin.cz

pracoviště: Na Valech 72, 280 12 Kolín II



Obec Jestřabí Lhota
Jestřabí Lhota 74
280 02 KOLÍN 2

Vaše čj. (zn.):
Číslo jednací: MUKOLIN/OD 111034/18-vol
Spisová zn.: OD vol 21528/2018

Vyřizuje: Vladimír Volf
Telefon: 321 748 107
E-mail: vladimir.volf@mukolin.cz

IČ: 235415

Počet listů: 1
Příloh/listů: 0/0

Datum: 02.01.2019

Vyjádření k návrhu místní úpravy provozu na silnicích III. tříd v centru obce Jestřabí Lhota

K Vašemu návrhu místní úpravy provozu na silnicích III. tříd v obci Jestřabí Lhota, spočívajícím v instalaci výstražného dopravního značení A 12b (Děti), navrženém z důvodu vyšší ochrany chodců a zejména dětí v blízkosti autobusové zastávky v obci, uvádíme:

Váš podnět jsme projednali s Policií ČR KŘP Stř. kraje DI Kolín a vyžádali si od uvedeného orgánu písemné vyjádření. Po společné konzultaci s uvedeným orgánem jsme dospěli k závěru, že přijetí Vámi navrženého opatření není nezbytné, pokud svůj podnět neodůvodníte ještě jiným způsobem. Pokud se jedná o přítomnost více osob včetně dětí při autobusové zastávce a předpoklad jejich náhlého vstupu do vozovky, tak to je situace, kterou by měl řidič v dané situaci předpokládat, neboť je o tom uvědomen označником zastávky, což je standardním označením takového místa na komunikaci. Při dodržování nejvyšší dovolené rychlosti v obci a přehlednosti místa by poté nemělo být důvodu k přijímání dalších dopravních opatření. Zdůrazňovat zvýšený pohyb chodců v blízkosti autobusové zastávky ještě požadovaným výstražným značením A 12b (Děti) je nadbytečné a nesprávné, neboť se nejedná o místo s nadměrným výskytem dětí při komunikaci, ale v zásadě o místo s hromaděním chodců při komunikaci obecně v konkrétních časech ve vztahu k jízdnímu řádu. Vámi požadované místní úpravy provozu se užívá v konkrétních dílčích úsecích komunikací se zvýšeným výskytem dětí při těchto, a tudíž i předpokladu možnosti jejich nenadálého vstupu do vozovky. Jedná se např. o úseky komunikací s přilehlými školními zařízeními, dětskými hřišti aj... Dětské hřiště se sice v předmětné lokalitě Vaší obce nachází, je však situováno již při místní komunikaci s přístupem z této, nikoli tedy při silnici. Pokud dochází v některém místě k nežádoucímu přecházení chodců přes silnici (např. při vyústění místní komunikace do silnice ve směru od dětského hřiště), tak vhodným opatřením může být např. instalace zábradlí na chodníku podél předmětné silnice, které spolehlivě zamezí nežádoucí vstup do vozovky. Pokud poukazujete na údajné nedodržování nejvyšší dovolené rychlosti v obci, k řešení tohoto problému přispívají např. různé typy ukazatelů okamžité rychlosti či radarů, jsou to však pro obec samozřejmě určité finanční náklady. Řada obcí však těchto zařízení ke spokojenosti využívá. V případě, že byste přesto spatřovali potřebu jakékoli změny místní úpravy provozu a chtěli svůj podnět ještě nějak více vysvětlit či zdůvodnit, můžete se kdykoli obrátit na zdejší odbor dopravy, nejlépe osobně pro možnost náležitého vysvětlení problému.

otisk úředního razítka

Ing. František Pospíšil
vedoucí odboru dopravy

Na vědomí:
Policie ČR KŘP Stř. kraje, DI, Václavská 11, 280 56 Kolín III